

Меморандум про співпрацю між Міністерством юстиції України та Черкаським національним університетом імені Богдана Хмельницького підписала 1 лютого заступник Міністра юстиції Олена Сукманова, яка перебувала в Черкасах з робочою поїздкою.

Документ передбачає налагодження більш тісної співпраці між Мін'юстом та навчальними закладами, які готують сьогодні нову генерацію правників. Адже для розбудови правової держави, проведення реформ необхідні висококласні фахівці.

Як розповіла Олена Сукманова, Міністерство постійно співпрацює з вищими навчальними закладами України. Студенти-правники мають можливість проходити практику в Головних територіальних управліннях юстиції, беруть участь у роботі центрів з надання безоплатної правової допомоги, заходах з правової освіти. Надалі цю співпрацю планується ще розширювати.

Під час зустрічі зі студентами та викладачами Черкаського національного університету, заступник Міністра юстиції розповіла про свій практичний досвід у юриспруденції та порадила майбутнім правникам здобувати ґрунтовні теоретичні знання і паралельно застосовувати їх на практиці.

«Багато наших працівників є випускниками саме Черкаського національного університету. Це висококласні спеціалісти, тому ми запрошуємо вас проходити практику в нашому управлінні, а після закінчення навчання – до нас на роботу», – зазначив начальник Головного територіального управління у Черкаській області Олександр Свіренюк, звертаючись до студентів.

Ректор ЧНУ Олександр Черевко розповів, що на сьогодні три кафедри Черкаського національного готують фахівців у галузі права. Активно діє юридична клініка. Студенти отримують перемоги на всеукраїнських інтелектуальних конкурсах. А випускники-юристи ОР «Бакалавр» за результатами ЗНО посіли 15 місце з-поміж представників 77 українських закладів вищої освіти, які готують правників.

Перебуваючи в університеті Олена Сукманова відвідала Музей українського рушника, де зібрано близько 2000 вишитих рушників, та дала інтерв'ю для студентського телебачення ЧНУ.